
Leistungen:

- 3 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der guten SRG-Mittelklasse

- 1 x 1 Std. Stadtführung Gmunden

- 1 x Eintritt und Führung Keramikmanufaktur

Gmunden

- 1 x ca. 50 Min. Schlösserfahrt auf dem Traunsee

- 1 x ca. 25 Min. Fahrt mit dem Kaiserzug durch Bad

Ischl

- 1 x Kaffeejause mit 1 Stück Kuchen im Weissen

Rössl am Wolfgangsee

- Kurtaxe

Die schönsten Seen im

Salzkammergut - 4 Tage

Weltberühmt: die Gmundner Keramik

Bootsfahrt auf dem Traunsee mit

traumhaftem Panoramablick auf die Berge

Kaffeejause im Weißen Rössl am Wolfgangsee

Lassen Sie sich verzaubern von einer Bilderbuchlandschaft, die zu

den schönsten Gegenden Österreichs zählt. Fahren Sie entlang des

Traunsees, den schon die Römer „lacus felix“ – den glücklichen See,

nannten. Bekannt wurde die Region mit der wunderschönen Kulisse

übrigens durch die Fernsehserie Schlosshotel Orth. Die herrliche

Lage lädt Sie zum Tagträumen und Entspannen ein. Das zauberhafte

Bad Ischl ist immer eine Reise wert: wunderschöne Gebäude aus der

k.u.k. Zeit, einladende Cafés und eine zauberhafte Umgebung

erwarten Sie. Zum Schluss geht es an den Wolfgangsee, den wohl

bekanntesten inmitten der einzigartigen SEENsuchtslandschaft im

schönen Salzkammergut.

1. Tag: Anreise ins Salzkammergut - A

Das Salzkammergut: Landschaften wie aus dem Bilderbuch und

Kulturhauptstadt 2024 - eine große Chance für die Region. Empfang

in Ihrem familiären Hotel.

2. Tag: Entlang des Traunsees – 60 km - F/A

Beginnen Sie den Tag mit einem reichhaltigen Frühstücksbuffet.

Anschließend erkunden Sie eine der hübschen Städte rund um den

Traunsee. Es erwartet Sie Ihre Reiseleitung in Gmunden, eine

idyllische Kleinstadt mit besonderem Flair und einstiger Drehort der

beliebten Serie "Schlosshotel Orth". Wir empfehlen den Besuch und

die Besichtigung des über 1000 Jahre alten Schlosses (vor Ort

zahlbar). Im Anschluss erleben Sie bei einer Schifffahrt die

bezaubernde Kulisse des Traunsees vom Wasser aus. Lassen Sie bei

einem Blick über den See die Seele baumeln. Für den Nachmittag

empfiehlt sich eine Fahrt mit der Feuerkogel-Seilbahn, die direkt in

Ebensee ihre Talstation hat (ab 14.00 Uhr ermäßigte Preise, vor Ort

zahlbar). Auf 1600 m erwartet Sie ein 360 Grad Panorama-Blick über

die Seen des Salzkammergutes.

3. Tag: Bad Ischl und der Wolfgangsee – 110 km - F/A

Heute machen Sie einen Ausflug in die Kaiserstadt Bad Ischl. Im 19.

Jahrhundert war Bad Ischl das kulturelle Zentrum des Landes. Kaiser

Franz Josef I. pflegte hier die Sommer zu verbringen und der

(Geld-)Adel folgte dem Kaiser in die Sommerfrische. Beliebte Gäste

waren beispielsweise auch Johann Strauß und Franz Lehar. Mit dem



Kaiserzug erkunden können Sie die Stadt ganz entspannt und auf

eigene Faust erkunden.

Am Nachmittag geht es dann weiter an den Wolfgangsee. Das

Mozartdorf St. Gilgen wartet bereits auf Ihren Besuch. Mozarts

Mutter Anna war eine gebürtige St. Gilgenerin und seine Schwester

Nannerl lebte viele Jahre in St. Gilgen. Wir empfehlen eine

Ortsführung, bei der Sie viel Wissenswertes über den Ort und die

Geschichte lernen (gegen Aufpreis). Bevor es zurück zum Hotel geht,

entspannen Sie bei einer Tasse Kaffee und einem Stück Kuchen noch

am See.

4. Tag: Heimreise - F

Ein letzter Blick auf das herrliche Panorama des Salzkammergutes –

und schon geht es wieder Richtung Heimat.
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